

红山动物园开启“过冬模式” 河马泡热水澡 长颈鹿住暖房



河马泡上了热水澡 现代快报记者 赵杰 摄

天气越来越冷，动物们也需要保暖。近日，红山动物园的长颈鹿就已经住进了24小时油炉加温的暖房，其他动物也将陆续过上有空调、地热等供暖的生活，这个冬天不怕冷。

现代快报记者 吴怡

空调、地暖一个都不能少

动物园饲养繁育部副部长梁作敏告诉记者，每年冬天，长颈鹿总是最怕冷的，因此，在夜晚最低气温低于10℃时，长颈鹿馆内的油炉就开始运作，通过不间断的加热水循环系统，源源不断地提供热量。

在其他各种动物场馆，也都遍布着各种加热设备，天更冷一点就将全面“开动”。例如黑猩猩馆安装着地热，金丝猴馆则提供24小时空调待遇。喜欢呆在水中的河马，更是享受全天候的热水澡。

伙食里添加牛奶和钙片

除了外部的供暖，从身体内部的“滋补”同样重要。梁作敏说，冬

天，狮子、老虎等猛兽喂养的饲料中，会特意多添加一些鸡蛋、牛奶和钙片，灵长类和鸟类的食物也都添加了花生、瓜子、核桃等高热量食物，以御寒气。通过“滋补养膘”，动物们能长得更加茁壮健康，安然度过寒冬。

当然，也有不怕冬天的动物。比如国宝熊猫，就能够在天寒地冻中来去自由，完全不必担心温度的问题。

给不耐寒的桉树搭建大棚

今年5月以来，南京红山动物园一直在为引进考拉做准备，最重要的就是种桉树，为考拉准备口粮。但随着冬天的到来，南京寒冷的气温已经不适合桉树的生长。因此除了动物，今年冬天，动物园还要考虑

为桉树保暖，给它们搭建大棚。

今年5月，动物园引进了大叶桉、斑桉、巨桉和柠檬桉四个品种的桉树共1万多株，经过半年多的生长，目前这些桉树长势良好，有些已经长到了一米多高。南京红山动物园宣教部负责人白亚丽表示，目前这些桉树已经可以开始采摘，为考拉提供口粮。

南京的天气逐渐变冷，对于要求年平均温度15℃以上，最冷不低于7~8℃的桉树来说，南京的冬天真心太难熬。“我们这两天已经开始准备，在桉树外部建造大棚，挡风保暖，帮助它们度过冬天。”

而南京市民翘首以盼的考拉，究竟何时能够来到南京呢？白亚丽表示，目前还在办理各种手续，好事多磨，大家还得再等等。

好的课堂上，孩子应有四“小”表现

小脸通红、小眼发光 小手直举、小嘴常开

快报讯(记者 黄艳)昨天，“江苏人民教育家培养工程”首批培养对象教育思想系列报告会在南京市北京东路小学举行，约300名一线教师、教研人员、教育研究人员现场听课观摩。北小学校长孙双金提出，好的课堂孩子要有小脸通红、小眼发光、小手直举、小嘴常开等四“小”表现。

昨天上午，北京东路小学三年级数学老师张齐华就用情境互动的方式，上了一堂生动的数学课。40分钟的课堂，孩子们被牢牢吸引，笑声不断。“儿童的思维是很具

体很形象的，孩子们喜欢听故事，喜欢具体的情境。”张老师说。

“情智课堂”的提出人、北京东路小学校长孙双金说，最初情智课堂只是素质教育的一次尝试。情，就是情感；智，就是智力。情智教育，就是要让教育者运用自己的情感和智慧作用于学生，让孩子在学习知识的同时，培养健全的人格和丰富的求知欲。“好的情智课堂，孩子应该有四个‘小’表现：小脸通红，小眼发光，小手直举，小嘴常开。孩子在这种状态下获取知识，吸收力往往更强。”

南京6名名师入选“江苏人民教育家培养工程”培养对象

首批“江苏人民教育家培养工程”培养对象共50名，其中南京市6名。

- 孙双金 北京东路小学校长 小学语文特级教师
崔利玲 南京市鼓楼幼儿园园长 幼教特级教师
王高 南京市中华中学 高中物理特级教师
刘红 夫子庙小学副校长 小学语文特级教师
邹正 南京外国语学校校长 高中化学特级教师
魏洁 南京市五老村小学副校长 小学数学特级教师

富士达携旭派电池 打造500里拉力赛即将上演

近几年来，以“绿色环保、健康出行”为理念的各种单车运动越来越受年轻人热捧，但是，谁说健康环保的骑行运动只是单车的专利，最近，一线电动车厂商也加入这样的户外骑行运动中，而且声势之大绝对不逊于各大单车品牌。

本周六，富士达电动车就将携手旭派电池上演一场这样的骑行运动。富士达电动车是南京市民眼中的佼佼者，为本次活动特别提供了最新款、马力大的福豹电动车作为骑行工具，该款车型设计豪华大气，时尚炫酷，骑行

中，你可以真切地体验到高效、安全、舒适；旭派电池作为全球高品质电动车电池领导品牌、全球三大电动车电池供应商之一，提供续航里程远，使用寿命长，稳定性好，返修率低的精品电池。

据了解，本次骑行路线，从南京市白马公园广场出发，沿途经过板仓街和312国道，终点是无锡查桥工厂。高达500里的连续续航里程是怎样一种感受，绝对让你彻底颠覆人们对传统电动车的印象，让我们一起期待两大品牌强强联手打造的骑行盛宴吧！

北泰房产 江北房源征集电话：13851902087 专业解决疑难杂症. Advertisement for real estate services with various property listings and contact information.